Latihan Soal Algoritma Greedy
(diambil dari soal-soal UTS)
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Solusi Soal
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=y
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Lintasan terpendek Dijkstra:

a-b: a-c-e-b = 15;
a-e:a-c-e =14;

a: Dijkstra (Nilai 10)

a-g:a-c-g=8

Strategi greedy

Pada setiap langkah, pilih simpul yang
belum terpilih dan mei panjang
lintasan terpendek dari simpul awal, lalu
update simpul lain yang belum terpilih
dengan L(u) + G(u,v) jika L(u)>L(u) +
G(u,v).

(versi slide kuliah): Pada setiap langkah,
ambil sisi yang berbobot minimum yang
menghubungkan sebuah simpul yang
sudah terpilih dengan sebuah simpul lain
yang belum terpilih.
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Solusi b: Kruskal (nilai 7.5)

Strategi greedy:

Pada setiap langkah, pilih sisi e dari graf
G yang mempunyai bobot minimum
tetapi e tidak membentuk sirkuit di T.

Lintasan terpendek:
a-b: a-c-d-f-e-b =17
a-cta-c=5
a-dra-c-d=7

A-e: a-c-d-f-e = 16
A-f:a-c-d-f=14
A-gia-cg=8





image4.png
Solusi ¢ (nilai 2.5)

Lintasan terpendek Dijkstra:

a-b: a-c-e-b = 15; a-c.a-c=5; a-d: a-d =
g-e: a-c-e = 14; a-f: a-d-f = 13; a-g:a-c-g=38
Lintasan terpendek Kruskal:

a-b: a-c-d-f-e-b = 17; a-c.a-c=5; a-d: a-c-d
:—:: a-c-d-f-e = 16; a-f: a-c-d-f = 14; a-g:a-c-g=38
Kesimpulan:

Dijkstra menjamin memberikan lintasan terpendek ke semua simpul; sedangkan
Kruskal hanya memberikan pohon merentang minimum yang tidak memberikan
lintasan terpendek ke semua simpul.
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